Appariements premier OPEN Internet

Rappel :

L’OPEN a lieu sur le site http://jeu.echecs.com/ 

Les premiers nommés ont les blancs.

Il y a 7 rondes à faire, en général pour les petits ELO c’est la première ronde qui est la plus dure car on se rencontre à chaque ronde, les forts contre les faibles.

Ce qui amène, rapidement, des rencontres plus équilibrées.

Le résultat doit nous parvenir au plus tard, mercredi 19 juin au plus tard pour 11H afin que nous puissions faire les appariements de la ronde suivante, et ce sera toujours comme cela pendant la durée du tournoi.

Les ELO obtenus sur le site ne nous servent à rien, sauf pour vous personnellement, nous avons pris les ELO INJES du site de la FFE.  

L’appariement a été fait par ordinateur système MASTERS de la FFE.

Premier départage : Solkoff

Deuxième départage : Cumulatif

Troisième départage : Performance

Le tournoi n’est pas éliminatoire.

Blancs :
Chevant 2120

contre Noirs : 
Rochette 
1580



Poyol
   1510




Eche 

2080



Perrin
   2000




Strub

1450



Dumont 1430




Jewtoukoff
1970



Torres   1930




Saubesty
1430



Delos
   1400




Bocquet
1890



Symoens 1860



Bilquez 
1310



Cosmao   1390



Bernardin
1730



Ducreux  1700



Hardy

1330



Ballerat   1650



Papet

1400

Les deux joueurs lancent un message à son adversaire, lui propose un choix d’heures et de jours. Ils doivent se mette d’accord impérativement ! Le premier qui reçoit le message doit donner son accord pour un des choix proposés par son adversaire ou lui faire une autre proposition s’il ne peut pas aux dates et heures proposées.

Mais comme la ronde doit être jouée dans les 48 heures, il y a toujours un moyen de se rencontrer. Si litige insurmontable, ce que nous ne souhaitons pas, les deux joueurs doivent écrire à claude.papet@wanadoo.fr  en expliquant leurs raisons.

Dès que les parties sont jouées, le gagnant et le perdant doivent envoyer leur partie à claudepapet@wanadoo.fr en format PGN, voir option !

